   Контрольная работа в 3 классе за 2 полугодие2014/15 уч. г 

                      УМК «Гармония»

Вариант 1

1.Реши задачу.

 Петя купил  5 кг яблок, а Дима – 2 кг таких же яблок. Ск. денег заплатил каждый мальчик, если все яблоки стоили 140 рублей?

2.Вычисли.

27 * 3             700 – 170 * 3           93214 – 8 425

84 : 4              7 * ( 720 : 80 )         654812 + 12268

95 : 19            540 : 60 * 7

     3. Сравни.

        7045 м  и  7 км 45 м                300 кв.см  и  30 кв.дм

     4. Найди периметр и площадь прямоугольника со сторонами 8  см и 3 см.

     5. Используя цифры 5, 0, 7, 4, запиши наиб. и наим. четырехзначные числа.

    Вариант 2

1.Реши задачу.

Наташа купила 6 открыток, а Вера 8 таких же открыток. Сколько денег заплатила за открытки каждая девочка, если все открытки стоили 42 рубля?

2.Вычисли.

23 * 4         820 – 160 * 4                  375435 - 28183

96 : 3          8 * ( 360 : 90 )                 25821 + 353782

85 : 17        720 : 90 * 6

  3. Сравни. 

       6045 м  и  6 км 45 м                800 кв.см  и  80 кв. дм

  4. Найди площадь и периметр прямоугольника со сторонами 5 см и 4 см.

   5. Используя цифры 3, 0, 2, 1, запиши наиб. и наим. четырехзначные числа.

***  Начертили квадрат периметром 12 см. Затем дополнили его до прямоугольника периметром 16см. Вычисли стороны прямоугольника.

